
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  Der Vater der lächelnden Männchen 
 

 1 B 
 

 2 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Kunststof werd te duur (als grondstof voor andere/grotere producten). 
 

 3 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• Hij heeft de productie niet naar (Aziatische) lagelonenlanden / het 

buitenland verlegd / Hij heeft (een deel van / de helft van) de productie  
in Duitsland gehouden 1 

• Hij is niet naar de beurs gegaan / is onafhankelijk gebleven 1 
 

 4 D 
 

 5 A 
 

 6 C 
 
 

Tekst 2  Unternehmer-Chefin lobt Rauchpausen 
 

 7 D 
 

 8 A 
 
 

Tekst 3  Sommerschlussverkauf im Netz 
 

 9 A 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 HA-1004-a-18-2-c 5 lees verder ►►► 
 



 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 10 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende drie elementen: 
• De artikelen zijn snel uitverkocht 1 
• De zoekmachine werkt niet (goed) 1 
• Op tijden dat er wel spullen zijn, moeten de meeste mensen werken /  

Het later nog een keer proberen kunnen alleen huisvrouwen en 
werklozen / 
Als de producten opnieuw aangeboden worden, hebben alleen 
huisvrouwen en werklozen tijd 1 

 
 

Tekst 4  Schillernde Aussichten für Solarhäuser 
 

 11 B 
 

 12 C 
 
 

Tekst 5  Wer ist wo wann und wie oft? 
 

 13 B 
 

 14 D 
 

 15 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende drie elementen: 
− (goede) prijs-kwaliteitverhouding 
− (interessante) gasten 
− (snel) internet / (snelle) internettoegang / (snelle) wifi 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als alle drie de elementen correct 
genoemd zijn. 
 

 16 D 
 

 17 maximumscore 1 
Investoren (regel 27) 
 

 18 C 
 

 19 D 
 

 HA-1004-a-18-2-c 6 lees verder ►►► 
 


